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Особисто і конфіденційно

Опис посади

Результати опрацьованого профілю посади вказують на те, що компетенція, необхідна щодо даного співробітника, 
включає в себе вміння:

·

·

·

Залишатися впевненим/впевненою у недоброзичливій обстановці, переконувати оточуючих створювати ідеї та 
нові варіанти, а також спонукати та підбадьорювати їх пропонувати творчі рішення до складних проблем.
Залишатися оптимальним лідером, якщо необхідно, підбадьорювати, навчати та підтримувати оточуючих з тим, 
щоб допомагати їм добиватися їх результатів та відповідати своїм ресурсам.
Створювати позитивно налаштовану та передову обстановку, що спонукає оточуючих виконувати свої завдання 
і там, де це необхідно, не обмежуватися почуттям обов'язку для досягнення своєї ключової мети.
Легко контактувати з людьми та мотивувати їх шукати можливості та досягати високих стандартів.
Пропонувати оптимальні рішення у нових та несподіваних ситуаціях.
Зосереджуватися та рухатися до досягнення цілей, ресурсів та результатів.
Залишатися твердим/твердою і наполегливим/наполегливою при висловленні своєї точки зору, думок та ідей 
для подолання проблем у разі, якщо ситуація обговорюється належним чином.
Привносити в ситуацію відчуття терміновості, демонструвати активність, висловлювати бажання до участі 
прискорення темпу та досягнення цілей.

·

·

·

Показники Аналізу профілю посади припускають, що людині на цій позиції слід бути дружелюбною, наполегливою, 
самостійною, швидкою і здатною мотивувати оточуючих. Вміння легко заводити знайомства та зв'язки та 
комунікабельність є одними з ключових моментів посади, оскільки робоча обстановка може вимагати активного 
впливу та переконання різних людей у мінливих ситуаціях.

Придбання багатьох зв'язків та залучення до процесу продажу продукції чи ідеї за рахунок мисливської згоди може 
бути також важливим аспектом у цій ролі. Тому, хто її виконує, слід позитивно ставитись до складних ситуаціям, які 
вимагають творчого підходу, і бути гнучким у роботі в спонтанній обстановці, яка передбачає свободу для дій та 
влада приймати рішення. Даній посаді найкраще відповідатиме впевнена у собі, сповнена ентузіазму, доброзичлива, 
позитивно налаштована, ініціативна, схильна до суперництва, хоробра, мобільна, енергійна, пильна та самостійна 
людина. На цій позиції важливим є досягнення результатів за допомогою людей.

Будь ласка, зверніть увагу, що при порівнянні профілю особи з Аналізом профілю посади необхідно 
враховувати як повний аналіз із пунктами короткого огляду, і всі біографічні дані.
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*переклад українською від Янсен
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